

***Conferința XGEN de la
Centrul Universitar Nord din Baia Mare,
la cea de- a VI- a ediție***

Centrul Universitar Nord din Baia Mare (CUNBM) al Universității Tehnice din Cluj-Napoca (UCN) a organizat în perioada 22-25 noiembrie, cea de a VI-a ediție a Conferinței de Comunicări Științifice XGEN, sub titulatura *Îmbrățișând viitorul prin inovație și colaborare*.

Festivitatea de deschidere a conferinței a avut loc în prezența domnului Rector al Universității Tehnice din Cluj-Napoca, Prof.dr.ing. Vasile Țopa, a Vicepreședintelui Consiliului Județean Maramureș, domnul Doru Lazăr, a Prorectorului responsabil al Centrului Universitar Nord din Baia Mare, Prof.dr.mat. Petrică Pop-Sitar, al Inspectorului General al Inspectoratului Școlar Maramureș, Prof. Mihai Pop. Organizarea acestui eveniment de marcă al CUNBM, a fost în responsabilitatea Conf.dr. Cosmin Sabo și a Ș.I. dr.ing. Adrian Petrovan.



Structura celei de-a VI-a ediții a Conferinței XGEN s-a desfășurat după următoarele secțiuni:

1. XGEN R&D - sesiuni de comunicări științifice unde au fost prezentate și evaluate lucrări de cercetare și laborator;
2. XGEN HACKS un maraton de programare IT de 24h, axat pe soluționarea problemelor interdisciplinare, cu un accent special pe utilizarea Inteligenței Artificiale în analiza textelor;
3. XGEN TALKS - comunicări motivaționale și tehnologice susținute de lideri ai domeniului.

În acest an, Conferința XGEN a reunit peste 200 de participanți distincți și 17 concurenți în maratonul de programare IT care s-au înscris cu 120 de lucrări. Comitetul științific, compus din cadre didactice universitare de renume, atât din țară cât și din străinătate, a fost o dovadă în plus pentru excelența și relevanța academică a evenimentului.



XGEN este o platformă unică, dedicată “neXt GENERation”, ce reunește cadre didactice, studenți, profesioniști din mediul economic și reprezentanți ai autorităților județene și locale. Scopul conferinței, enunțat încă de la prima ediție este: *„Să ofere prin educație și inovare șanse reale pentru o viață mai bună”*.